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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE ABRIL DE 2026 

 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Paulo Pereira 

Peçanha, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, especialmente ao município de Corumbiara. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Bento Oliveira 

dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, especialmente por sua contribuição à 

construção e desenvolvimento da agricultura familiar no sul do 

Estado. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 30 de abril de 2026, às 17 

horas, no plenário desta Casa de Leis, para homenagear servidores 

públicos que atuam na SEJUCEL/RO como forma de valorizar os 

serviços prestados. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 22 de junho de 2026, às 14 

horas, no plenário desta Casa de Leis, em homenagem aos servidores 

públicos que atuam na saúde municipal de Porto Velho, como forma 

de reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 

população rondoniense. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 19 de junho de 2026, às 14 

horas, no plenário desta Casa de Leis, em homenagem aos servidores 
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públicos que atuam na saúde estadual de Porto Velho, como forma de 

reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 

população rondoniense. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 12 de junho de 2026, às 14 

horas, no plenário desta Casa de Leis, para entrega de título 

Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia, Título 

Honorífico de Honra ao Mérito e Medalha de Mérito Legislativo em 

homenagem aos Juízes, bem como os servidores da EMATER/RO, como 

forma de reconhecer e valorizar os relevantes serviços prestados à 

população rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais a outorga de Votos de Louvor aos 

Policiais Militares em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à segurança pública do Estado de Rondônia, conforme 

relação em anexo. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa Diretora 

o deferimento para a realização de Sessão Solene a ser efetivada 

dia 29 de abril de 2026 às 15:00, bem como a reserva do auditório, 

para a entrega de Voto de Louvor em homenagem aos atletas de 

diversas modalidades do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, deferimento à realização de Sessão Solene 

para a efetivação de outorga de Votos de Louvor às mulheres que 

vêm contribuindo de forma relevante para o desenvolvimento do 

Estado de Rondônia, no dia 26 de maio, às 15 horas, no estande 

desta Casa durante a 13ª Rondônia Rural Show Internacional. 
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Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

na forma regimental, a realização de Audiência Pública no dia 30 

de abril de 2026, às 09h, no Plenário desta Casa de Leis, com a 

finalidade de debater a emancipação dos distritos no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a complementação da relação de 

homenageados do Cemetron constantes no Requerimento nº 3601, já 

aprovado por esta Casa de Leis, que concede Voto de Louvor à saúde 

da rede estadual que atuam em Porto Velho. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor aos 

servidores da Aeronáutica de Guajará-Mirim pelos relevantes 

serviços prestados 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor in memoriam ao senhor 

Otílio Martins Prado, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, especialmente por sua contribuição como 

pioneiro no processo de ocupação e desenvolvimento do município de 

Corumbiara e do Cone do Sul. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil, à Superintendência 

Estadual de Gestão de Pessoas – SEGEP e à Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Econômico – SEDEC, informações atualizadas e 

providências quanto ao acompanhamento do processo de transição dos 

trabalhadores/empregados da CAERD. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 
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Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento 

Social – SEAS, informações e providências acerca do Edital nº 

01/2015 do Programa Morar Melhor 2, no Município de Ji-Paraná/RO. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

elaboração e encaminhamento de projeto de Resolução que assegure à 

servidora pública da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, 

assim como às pessoas equiparadas, o direito de exercer suas 

atividades na modalidade home office após o gozo constitucional da 

licença maternidade, na forma do Anteprojeto anexo. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Eurico Duarte de 

Oliveira (in memoriam), pela trajetória de relevantes serviços 

prestados pela construção de uma sociedade mais justa, solidária e 

humana no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada do pedido de vista 

referente ao Projeto de Lei nº 1320/2026, de autoria do Poder 

Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER/RO, 

informações acerca do Projeto de Lei nº 1.323/2026, Mensagem nº 

40/2026, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 

por superávit financeiro em favor da SEFIN e crédito adicional 

suplementar por anulação em favor do DER/RO, no valor total de R$ 
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24.100.000,00, destinados a transferências voluntárias a 

municípios. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Poder 

Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil e à 

Secretaria de Estado da Agricultura – SEAGRI, reiterar o 

Requerimento 4089-2026, referente ao pedido de informações 

detalhadas sobre a Mensagem 39/2026 que “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por anulação, em 

favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado da Agricultura 

– SEAGRI, até o valor de R$ 48.930.613,41”, no orçamento-programa 

do estado de Rondônia, para o exercício de 2026. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Poder 

Executivo do Estado de Rondônia, com extensão à Casa Civil, 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e à Secretaria de Estado 

do Planejamento, orçamento e Gestão – SEPOG, reiterar o 

Requerimento 4094-2026, referente ao pedido de informações 

detalhadas sobre a Mensagem 29/2026, que “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por anulação, até 

o valor de R$ 61.940.574,88, em favor das unidades orçamentárias 

Recursos sob a Supervisão da Secretaria de Finanças – RS/SEFIN e 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC”, 

no orçamento-programa do estado de Rondônia, para o exercício de 

2026. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAI, informações acerca do Projeto de lei nº 

1.324/2026, Mensagem nº 41/2026, que autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar por anulação em favor do FES, no 
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valor de R$ 4.066.000,00, destinados a transferências a 

prefeituras, entidades públicas e privadas na área da saúde. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e à Secretaria de 

Estado de Obras e Serviços Públicos – SEOSP, informações acerca do 

projeto de lei nº 1.327/2026, Mensagem nº 44/2026, que autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar por superávit financeiro 

em favor da SEFIN e crédito adicional suplementar por anulação em 

favor da SEOSP, no valor de R$ 900.000,00, destinados a 

transferências voluntárias a municípios. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado de planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN e à Fundação Rondônia 

de Amparo ao Desenvolvimento das Ações Científicas e Tecnológicas 

e à Pesquisa – FAPERO, informações detalhadas acerca do projeto de 

Lei nº 1.329/2026, Mensagem nº 46/2026, que autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro e por 

anulação, no valor de R$ 10.000.000,00. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de estudo de viabilidade para 

a criação do Observatório da Mulher contra a Violência no âmbito 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor à Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Ji-

Paraná, por ter completado 61 anos de atividades. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, 

à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, informações acerca do 

Projeto de Lei nº 1.324/2026, Mensagem nº 41/2026, que autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar por superávit financeiro 

em favor da SEFIN e crédito adicional suplementar por anulação em 

favor do FES, no valor de R$ 4.066.000,00 cada, totalizando R$ 

8.132.000,00, destinados a transferência a prefeituras, entidades 

públicas e privadas na área da saúde. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor André Luiz 

Vendrúsculo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Hugo de Almeida 

Dan, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 2º Sargento PM Luiz 

Carlos Scolaro, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM Rose 

Anne Cristina da Silva Cuevas Meira, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM Willians 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Hentz Franqueiro da Silva, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo PM Marcos Castro 

de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 1º Sargento PM Leônidas 

Gil Lopes da Costa, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Subtenente PM Gleison 

Palharin de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM Edimar 

Vieira dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM 

Edenilson Leonardo de Almeida Francez, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM Bruno 

Muniz de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão honorária do Estado de 

Rondônia a Sra. ANA AMÂNCIO DA CONCEIÇÃO, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Dra. Taíssa, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao senhor Davi Machado de Alencar, Diretor Executivo da 

Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização Fundiária – 

SEPAT, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Dra. Taíssa, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao senhor David Inácio dos Santo Filho, Secretário da 

Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização Fundiária – 

SEPAT, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao ilmo. Sr. José Aldo Rebelo Figueiredo em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia e a República Federativa do Brasil. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brazil, que dispõe 

sobre o Título de Utilidade Pública para o Conselho de ministros 

Evangélicos de Porto Velho – COMEP. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que 

institui Política Estadual de higiene para mulheres em situação de 

vulnerabilidade social no âmbito do Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que 

institui Política Pública de Busca Ativa escolar no âmbito do 

Estado de Rondônia – Lei Marta Isabelle. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que dispõe 

sobre a criação do Programa Estadual de Regulação do Bronzeamento 

Assistido Controlado, reconhece a prestação de serviço no setor e 

estabelece diretrizes para seu funcionamento no Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que institui 

diretrizes para prioridade na emissão de documentos civis às 

mulheres vítimas de violência doméstica e familiar no Estado de 

Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que dispõe 

sobre diretrizes para a valorização, qualificação e organização da 

atividade jornalística no âmbito do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, a Política de 

Aquisição, Valorização e Difusão de Obras de Literatura 

Infantojuvenil de Expressão Amazônica, de autores(as) rondonienses 

ou que publicam sobre Rondônia, suas histórias, memórias, culturas 

e identidades, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que dispõe 

sobre a valorização da produção literária rondoniense por meio da 

fixação de percentual mínimo de obras de autores locais nas 

aquisições de livros destinados à educação básica no Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que reconhece 

o Município de Alto Paraíso como a “Capital do Jerico” e inclui a 

Corrida de Jericos no Calendário Oficial do Estado de Rondônia. 


